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ATA DA 13° (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2023. 

No dia 12 de setembro do ano de dois mil e vinte e três ás dezoito horas no Plenário 

Cicero Rosendo De Brito da Câmara Municipal De Carnaubal – CE, reuniram –se os 

Vereadores para uma Sessão Ordinária para apresentação e votação dos Projetos de Lei 

do Poder Legislativo, Invocando a Proteção de Deus. O Presidente Joao Paulo De 

Oliveira Brito, declarou aberta a Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: 

Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia 

Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São 

Entoador Os Hinos Nacional e Municipal, após a execução dos Hinos, o Presidente 

pediu ao Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, que fizesse a leitura 

das Matérias Em Pauta, após a leitura dos Projetos e Indicações. PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 022/2023, EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E 

IMPLANTAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE 

(COMDEMA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 023/2023, EMENTA: “ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 3º, 5º, 

6º, 7º E 10 DA LEI MUNICIPAL 380 DE 01 DE JUNHO DE 2021. ” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  INDICAÇÃO Nº 063/2023 LAIS HELENA LOPES DA SILVA: 

INDICA: EMENTA: Que o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria de Saúde coloque 

uma barraca de aferição de pressão e glicemia nas novenas de São Francisco. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação faz necessária tendo em vista de ter um ponto de 

apoio sa saúde para ajudar se houiver qualquer emergencia aos cidadãos. INDICAÇÃO Nº 

064/2023 LAIS HELENA LOPES DA SILVA: INDICA: EMENTA: Que o Poder 

Executivo, juntamente com a Secretaria de Educação, seda armários e crie espaços de 

convivência para maior conforto dos alunos Joaquim Basto já que o mesmo tem tempo integral. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação faz necessária tendo em vista de viabilizar o melhor 

conforto dos alunos. INDICAÇÃO Nº 065/2023 LAIS HELENA LOPES DA SILVA: 

INDICA: EMENTA: Que o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria de infraestrutura, 

faça uma construção de um CAPS adaptado.  JUSTIFICATIVA: A presente indicação faz 

necessária tendo em vista de melhorias para a população de Carnaubal. INDICAÇÃO DE Nº 

066/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA: Indico 

ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita 

melhorias nas merendas das escolas de Carnaubal. JUSTIFICATIVA: A presente 

indicação é sobre o pedido de melhorias das merendas escolares. Por isso apresento em 

forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio 

Popular. INDICAÇÃO DE Nº 067/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: 

INDICAR: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja feita proteção da Barragem do Cocal. JUSTIFICATIVA: A presente 

indicação é sobre o pedido dessa vereadora para fazer uma proteção na barragem do Cocal, visto 
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que é um trajeto perigoso para a população não havendo um parapeito de proteção. Por isso 

apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este 

anseio Popular. INDICAÇÃO DE Nº 068/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES 

MARTINS: INDICAR: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio 

do seu setor competente que seja feita melhorias nas matérias disponíveis nos postos de 

saúde. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é o pedido da população para melhorias dos 

materiais dos postos de saúde de Carnaubal. Por isso apresento em forma de indicação para que 

o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio Popular. INDICAÇÃO DE Nº 

069/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA: Indico 

ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a 

restauração da praça Moisés Gonçalves de Souza ao lado do fórum. JUSTIFICATIVA: 

A presente indicação é a pedido da população para que seja feita esta melhoria. Por isso 

apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar 

este anseio popular. Como não havia ninguém inscrito para o 1° expediente, o 

presidente João Paulo de Oliveira Brito deu intervalo para as comissões para a 

avaliação dos projetos em pauta na sessão e a deliberação entre os grupos políticos. O 

presidente João Paulo declara aberta o 2° expediente. O próximo orador é o vereador 

Antônio Correia Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Fez um 

contato com a gerente da Cagece para fazer uma reedificação sobre o abastecimento de agua do 

município. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Martins que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos. Iniciou falando de suas estava remoto, indicações e da importância 

de cada pedido. A vereadora finalizou informado que precisará se afastar por 60 dias, por 

motivos pessoais, e desejo boa sorte ao nobre vereador Reges Martins que irá exercer o 

mandato na sua ausência. O próximo orador é o vereador Luís Carlos Araújo que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Esteve em algumas comunidades vendo e resolvendo 

as situações da população. Falou com o prefeito sobre as restaurações nas caixas da-agua de 

algumas comunidades. A próxima oradora é a vereadora Laís Helena que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Iniciou falando suas ações durante o mês de agosto. 

Parabenizou a todos pela organização dos festejos da faveira e que esteve presente. Parabenizou 

Escolas Joaquim Bastos Gonçalves está no top 3 Mundial pela categoria de apoio a vida 

saudável. O próximo orador é vereador Takeo Martins que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos. Iniciou falando dos Projetos em pauta, que é muito importante para 

suprirem a necessidade da população. Sobre a falta de agua, e que está esperando uma resposta. 

Parabenizou Escolas Joaquim Bastos Gonçalves está no top 3 Mundial pela categoria de apoio a 

vida saudável. O próximo orador é vereador Genilson Mendes que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos. Iniciou falando que o RaioX do Hospital já está funcionado. 
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Parabenizou Escolas Joaquim Bastos Gonçalves está no top 3 Mundial pela categoria de apoio a 

vida saudável e a todos que estão juntos nesse projeto. O próximo orador é o Presidente João 

Paulo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Agradeceu ao prefeito e 

secretário de infraestrutura por atender seu pedido na comunidade São José. Parabenizou 

Escolas Joaquim Bastos Gonçalves está no top 3 Mundial pela categoria de apoio a vida 

saudável. O presidente João Paulo concedeu a licença da vereadora Ellayne Martins e 

convocou o suplente de vereador Reges Martins para substituir a vereadora. Todos os projetos 

em pauta foram aprovados, nenhuma abstenção nenhum contra. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente João Paulo, encerrou a sessão convocando todos os vereadores para a 

próxima sessão extraordinária para o dia 15 de setembro as 9:00 horas. E eu Takeo Windsor 

Oliveira Martins secretário desta casa lerei e assino a seguinte ata.     

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 12 DE 

SETEMBRO DE 2023. 

MESA DIRETORA 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE  

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO  

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO  

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   
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___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

  

 


